

省水利厅

安排部署黄河调水调沙安全防范和当前防汛工作



7月3日下午,省水利厅召开专题会议,安排部署黄河调水调沙安全防范和当前防汛工作。厅长龚孟建出席会议并讲话。

根据黄河防总办公室《关于做好2023年汛前黄河调水调沙工作的通知》,从7月4日起,万家寨水库按1800立方米每秒流量泄水,维持约2天左右,直至库水位降至汛限水位966米,其后龙口水库转入正常发电调峰运用;三门峡水库从7

月6日开始泄水,最大泄流量控制在3700立方米每秒。

会议要求,沿黄四市19县要迅速落实黄河防总关于黄河调水调沙工作安排部署:一是及时做好沿线监测预警。以县为单位,通过电视、网络、微信等对调水调沙情况进行公告,通知沿黄村庄、单位和群众远离河道,确保人员安全。二是做好工程巡查和隐患排查工作。沿黄各县要加强值班值守和沿线巡查,督促落实好沿黄干流浮桥、跨河

桥梁、旅游景点等防洪责任,特别是高度关注壶口景区及沿河景点,严格人员管控。三是强化人员安全管理和转移避险。调水调沙期间,密切关注水库库区及下游河道可能出现的岸线局部失稳、塌塌及其他不利影响,一旦发现险情,当地政府要提前组织开展人员避险转移,确保调水调沙期间沿黄群众生命安全。

会议指出,7月2日以来,省内多地出现较为明显的降雨过程,临汾、运城、晋城、长治多地出现大雨和局地暴雨。当前全省正处于汛期,各级各有关单位要高度重视,扎实做好局地强降雨防范工作。要压紧压实防汛责任,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,始终坚持人民至上、生命至上,坚决做到守土有责,守土尽责,全力保障人民群众生命财产安全。要强化“四预”措施落实,密切监视天气变化,实现水雨情信息和防汛工作动态信息共享,加强关键节点的“叫应”预警和闭环管理,确保“测得准、报得出、叫得应”。要高度重视

山洪灾害防御,吸取近期山洪灾害教训,严防局地降雨造成山洪灾害,切实用好山洪灾害监测预警平台,及时发布预警信息,及时转移受威胁群众,做到应急有响应、撤退有线路、避险有场所、转移要安全。要强化工程巡查,抓好各类水库特别是小型水库的巡查防守,做到“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”。要高度重视淤地坝巡查管理,加大巡查频次,及时排除隐患。在建工程要严格落实安全度汛措施,确保度汛安全。要严肃工作纪律,严格落实24小时值班值守制度,严格执行突发险情灾情报告规定,确保灾情第一时间上报、第一时间决策、第一时间处置,最大限度减轻洪涝灾害损失。

省水利厅运管处等相关处室、省水利发展中心水旱灾害防御部、省水文总站、万家寨水务控股集团有限公司有关负责同志在主场参加会议,各市、县水利(水务)局负责同志通过视频会议方式在分会场参加会议。(组稿 白金)

临猗县财政局

组织外出参训人员讨论研究培训成果

为及时总结财政部门“走出去”外出培训的优秀做法,切实将培训成果转化为推动工作的实际成效。近期,临猗县财政局组织20余名参训人员就培训成果进行讨论研究。结合预算绩效评价、国有资产管理及内控管理等培训重点,加强统筹规划,健全完善制度,努力推动工作再上新台阶。

聚焦问题领域,提升绩效管理。针对“越大的项目绩效目标设定越差、绩效目标与预算安排两张皮”等绩效管理问题,预算绩效和评审股股长建议,在之后的工作中要加强项目事前绩效评估,督促项目评估工作人员定期参加培训,加强与省市对接,提高自身综合素质。并邀请相关专家对重大项目开展绩效目标集中辅导,推动项目绩效目标填报质量提升。

摸清资产底数,强化国有资产管理。通过培训,就目前该县国有资产管理、配置方面做得不到位的地方,先从财政部门做起,认真梳理单位固定资产,切实提高资产利用效率,逐步完善国有资产管理报告工作机制,打造国有资产管理模板。

总结经验做法,打造内控典范。“我们将以此外出培训为契机,以本单位内控制度建设为突破点,充分吸收培训经验和我县各单位内控方面的优秀做法,力争打造内控制度建设典范。”财政局会计管理股股长这样说道。

“走出去”外出培训活动不仅在“铭之于心”,更要做到“践之于行”。财政部门将继续把培训作为提高干部职工思想理论水平和工作实践能力的重要抓手,焕发工作活力,勇于“出圈”“破圈”,为“重塑临猗、再铸辉煌”贡献财政力量!(组稿 席建军 通讯员 周洁白)

阳曲县委副书记、县长姬发军一行

前往阳曲各地慰问新中国成立前老党员和困难党员

“七一”来临之际,阳曲县领导走访慰问了新中国成立前老党员和困难党员,向他们致以节日的问候,送上党组织的关怀与祝福。

6月29日,县委副书记、县长姬发军前往南坡街社区和泥屯镇思西村、白家社村,看望慰问困难老党员白满福、周富明和戎书康,县委常委、副县长孙慧生,县委常委、组织部部长马文杰,县人大会副主任刘麒,副县长申彩萍及相关部门负责人一同慰问,并送上慰问金和慰问品。

姬发军亲切询问了三位老党员当前的生活和身体状况。姬发军一行对他们为党的事业作出的贡献致以诚挚的敬意,并叮嘱他们一定要保重身体。同时指出,老党员是党的宝贵财富。关爱老党员要从政治上多关心、思想上多沟通、生活上多照顾、精神上多关怀,时刻将老党员的冷暖安危放在心上,积极主动深入老党员家中,真心实意为他们办实事、做好事,让老党员生活得舒心、安度幸福晚年。

姬发军要求,各部门、乡镇要用心服务,进一步完善服务保障,把各项帮扶措施落实到位,积极为他们排忧解难,让老党员充分感受党和政府的温暖关怀。

6月29日,阳曲现代农业产业示范区党工委副书记、管委会常务副主任常红勤到泥屯镇松树村进行走访慰问。在老党员陈元盛和庞虎寿家中,常红勤对他们不忘党恩、克服困难、带



头振兴乡村的精神给予赞扬并为他们送去党的关怀和温暖。

6月28日,县委副书记薛文静,县委常委、县纪委书记、县监委主任刘学民来到杨兴乡,走访慰问新中国成立前老党员牛银荷和李二妮,代表县委、县政府向他们致以节日的慰问和诚挚的祝福,送去党的温暖与关怀。希望他们继续发挥余热,一如既往地关心支持镇、村的发展,并叮嘱村干部,要关心好照顾好老党员的生活,切实帮助他们解决实际困难,积极为他们排忧解难,让他们共享发展成果,安度晚年。

6月29日,县委常委、政法委书记武晓俊到东黄水镇看望慰问新中国成立前老党员。

并与老人促膝交流,了解生活起居、身体状况等情况,对她为党的事业作出的贡献、发挥的先锋模范作用表示感谢,希望老人保重好身体,祝福老人健康长寿。

在“七一”来临之际,县委常委、宣传部部长、副县长王庆丰,县法院党组书记、院长王玉文赴高村乡看望慰问困难老党员张德奎、刘保清,为老党员送上慰问金和慰问品,关切地询问他们的身体状况,把党的关怀和温暖送到他们心坎上,积极帮助解决生产生活中的实际困难,让党员群众感受到党的关怀和温暖。

6月29日,县委常委、副县长郭志红,副县长、县公安局

局长刘波分别深入侯村乡小岗头村和石城村走访慰问困难老党员白金兔和李玉锁家中,向他们致以亲切问候,叮嘱随行人员要多关心困难党员,力所能及地帮助解决实际困难,让他们真切地感受到党和政府的关怀和温暖。

6月29日,县人大会副主任裴云峰、副县长马有利,走访慰问大孟镇生活老党员张福元和李海棠,为他们送上节日的问候和祝福。每到一户,他们都详细了解老党员们的身体状况、生活情况及存在的困难,感谢他们为党的事业发展作出的积极贡献,叮嘱他们保重身体,并为他们送上了慰问金。

(组稿 白金)

芮城县古魏镇

开展系列活动庆祝建党节

奋进古魏颂党恩,秀美芮城绽精彩。6月28日,为庆祝中国共产党成立102周年,芮城县古魏镇组织开展形式多样的“庆七一 颂党恩”系列活动,悼先烈进发豪情,讲党课思想升华,用表彰激励先进、做演讲鼓舞人心,让全镇机关干部在回忆峥嵘岁月中筑牢红色根基,凝聚奋进力量。

6月28日上午,镇机关组织全体党员干部瞻仰参观芮城烈士陵园,在庄严肃穆的烈士纪念碑前,镇党委书记、镇长、社区服务中心党组书记、主任杨长胜致辞并向烈士纪念碑敬献花篮,全体党员干部鞠躬默哀,缅怀先烈,寄托哀思。在党旗前,全体党员干部重温入党誓词,铮铮誓言,激荡澎湃。在烈士纪念馆内,全体党员干部聆听先辈故事,追寻记忆,回望初心。县委党校常务副校长姚振华为全体党员干部讲授了一堂生动的党课,深入浅出、意蕴深长,感人至深,催人奋进。

传承力量,牢记初心。随后古魏镇召开“光荣在党50年”老党员、优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表彰大会,古魏镇党委向53名党员和党组织颁发奖章奖牌。镇党委书记、社区党组书记景放,向受表彰的党员表示衷心祝贺,同时号召干部向老党员学习、向优秀共产党员学习,承前启后,继往开来,奋进新征程,建设新古魏。

砥砺前行,使命光荣。6月28日晚上,以“弘扬老区精神、传承红色基因”为主题的演讲比赛在古魏镇政府内激情角逐,参赛选手英姿飒爽,声情并茂,一位位芮城老区革命先烈的英勇故事展现眼前,感人肺腑,引发共鸣。以青春之名,讲出清澈挚爱;以心中红星,献礼盛世中华!经过激烈角逐,肖敏荣获演讲比赛一等奖。赛后,县委副书记杨春霞点赞古魏镇年轻干部朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,对古魏镇的工作予以肯定,号召全体古魏儿女众志成城,续写佳绩!

(组稿 席建军 通讯员 孙一琳)